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O Ιταλικός Όμιλος Πληροφορικής MAGGIOLI αποκτά πλειοψηφικό 
πακέτο μετοχών της Ελληνικής Εταιρείας COLLECTIVES A.E.  

Η Collectives καλωσορίζει τον Ιταλικό όμιλο τεχνολογίας Maggioli στην μετοχική 
της σύνθεση. Η Maggioli με διεθνή δραστηριότητα στη Νότια Ευρώπη (Ιταλία – 
Ισπανία – Ελλάδα) επενδύει στρατηγικά στην Ελλάδα και επέλεξε την Collectives 
ως τον στρατηγικό της σύμμαχο.  

Το Group Maggioli εξελίσσει ένα δυναμικό πλάνο επέκτασης των δραστηριοτήτων 
του στην Ευρώπη, με στόχο την προώθηση λύσεων και προϊόντων που απαντούν 
στις σύγχρονες ανάγκες των μεγάλων οργανισμών και κρατικών φορέων. 

Η Collectives A.E. επενδύει σταθερά, με έμφαση στην καινοτομία, στην αγορά 
GovTech, στην ανάπτυξη λύσεων για την απλούστευση διαδικασιών και την 
ψηφιακή εξυπηρέτηση πολιτών και επιχειρήσεων, με στόχο την επιτάχυνση του 
ψηφιακού μετασχηματισμού. 

Την Παρασκευή 29/5/2026 η Maggioli εισήλθε στο μετοχικό κεφάλαιο της 
Collectives και απέκτησε πλειοψηφικό πακέτο (60%) των μετοχών. Η επένδυση 
αυτή ολοκληρώνεται με στόχο την ανάπτυξη του πλάνου επέκτασης της 
δραστηριότητας της  Maggioli στην Ελλάδα, αλλά και την προώθηση λύσεων της 
Collectives στην Ευρωπαϊκή αγορά. 

Στόχος της Collectives μετά την είσοδο της Maggioli στη μετοχική της σύνθεση, 
είναι η αξιοποίηση της πολλαπλασιαστικής ισχύος που προσφέρει η ένταξη της, σε 
ένα δυναμικά αναπτυσσόμενο group τεχνολογίας. Η υιοθέτηση καλών πρακτικών 
και λύσεων, που ήδη αποδίδουν σε άλλες Ευρωπαϊκές οικονομίες και η 
προσαρμογή τους στην ελληνική πραγματικότητα, αποτελεί στρατηγική επιλογή 
του νέου σχήματος. Σημαντικός στόχος της εταιρείας είναι η ανάπτυξη των 
δραστηριοτήτων της σε νέες αγορές στην Ελλάδα και στις χώρες της Ε.Ε., για την 
προώθηση των προϊόντων της εταιρείας σε ώριμες αγορές. 

Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας παραμένει ο Ευάγγελος Πορής, ιδρυτής και 
μέτοχος της εταιρείας. Πρόεδρος της εταιρείας αναλαμβάνει ο Donato Todisco, 
Chief  international Manager of Maggioli Group. Στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο της 
εταιρείας ρόλο μέλους αναλαμβάνει ο Γεώργιος Μπούκης, στέλεχος της Maggioli 
Hellas, με πολυετή εμπειρία στο χώρο των Τεχνολογιών Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών (ΤΠΕ), καθώς και στην υλοποίηση σύνθετων έργων ψηφιακού 
μετασχηματισμού και πληροφοριακών συστημάτων μεγάλης κλίμακας. 

Οι συνιδρυτές της εταιρείας Παναγιώτης Λουτραγώτης και Αντώνης Βαρσάμης 
παραμένουν  στους κρίσιμους επιτελικούς ρόλους που κατέχουν ήδη, ενώ και η 



διευθυντική ομάδα της εταιρείας παραμένει αμετάβλητη, με στόχο την περαιτέρω 
ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της εταιρείας.  

Με σχέδιο, επιμονή στην καινοτομία και την ποιότητα, εμπιστοσύνη στην αξία που 
παράγουν οι λύσεις της Collectives για τους πελάτες της, η εταιρεία με τη νέα της 
μετοχική σύνθεση, θα υλοποιήσει το νέο πλάνο ανάπτυξής της, μέσω εξαγορών 
και συνεργασιών, καθώς επίσης και με τη διεκδίκηση έργων ψηφιακού 
μετασχηματισμού στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 


